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13º ra. Sesión Ordinaria 28/06/2018 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. María José Ferrero  
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Trinchieri 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1ra.: 
Andrea Ochat,  Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Comunicaciones Oficiales y Peticiones 

Particulares 
3. Decreto remitido por el DEM 
4. Despacho de Comisión 
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Informe de Presidencia 

Jueves 14: desde las 10:30 horas, se desarrolló la 
Sesión Ordinaria. A las 19:00 horas, el Concejal Oscar 
Trinchieri asistió a la reunión del Consejo Asesor para el 
Desarrollo y Promoción de la Cultura y las Artes.- 
 
Viernes 15: la Concejala Andrea Ochat participó del acto 
realizado en el marco del anuncio de un aporte 
provincial para el Plan de Reconstrucción de Pavimento 
Urbano. Ese mismo día, desde las 19:00 horas, el 
Concejal Fernando Cattaneo, la Concejala Andrea Ochat 
y el Edil Oscar Trinchieri, participaron de la Conferencia 
abierta "Toda ciudad tiene su patrimonio, lo importante 
es saberlo y conocerlo”, organizada por el Colegio de 

Arquitectos Distrito Rafaela, donde también el Concejo 
firmó, en esa oportunidad, un convenio de colaboración 
mutua con dicha entidad que hoy tiene sede en la ciudad 
de Sunchales.-  
 
Domingo 17: los Concejales participaron del Acto en 
conmemoración del paso a la inmortalidad del General 
Martín Miguel de Güemes.-  
 
Lunes 18: la Concejala Andrea Ochat asistió a la reunión 
de la Comisión de Protección y Promoción de los 
Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes. También se 
realizó una nueva Reunión del Consejo Asesor del 
Patrimonio Cultural de Sunchales, a la cual asistieron los 
Concejales Fernando Cattaneo, Carlos Gómez y Oscar 
Trinchieri y la asesora Claudia Astesana, en 
representación de la Concejala María José Ferrero.-  
 
Martes 19: desde las 07:00 horas, se realizó trabajo en 
Comisión. Y a las 16:00 horas, la Concejala Andrea 
Ochat participó de una reunión de la mesa de Trabajo 
Permanente en torno a la Ordenanza de tenencia 
responsable de mascotas. También ese día, desde las 
19:30 horas, en la Casa de la Historia y la Cultura del 
Bicentenario, el Concejal Fernando Cattaneo junto a la 
Concejala Andrea Ochat y el Edil Oscar Trinchieri, 
asistieron al acto desarrollado para celebrar los 10 años 
de funcionamiento de la Agencia de Desarrollo 
Económico de Sunchales ADESu.- 
 
Miércoles 20: a partir de las 10:00 horas, en Plaza 
Libertad, los Concejales participaron del Acto protocolar 
para conmemorar un aniversario más del fallecimiento 
de Manuel Belgrano, el creador de nuestra Enseña Patria. 
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Jueves 21: desde las 10:00 horas, se realizó trabajo en 
Comisión.- 
 
Viernes 22: la Concejala María José Ferrero y el Edil 
Oscar Trinchieri participaron de la reunión de la Casa 
del Emprendedor en torno a la entrega de créditos para 
micro emprendimientos. A partir de las 19:00 horas, en 
la Casa de la Historia y la Cultura del Bicentenario, el 
Concejo realizó el Acto Central por su 45º Aniversario.- 
 
Martes 26: desde las 07:00 horas, se realizó trabajo en 
Comisión. Y a las 18:30 horas, en el Centro Cultural del 
Colegio San José, la Concejala Andrea Ochat participó 
de la presentación del libro “La política en las tramas 
educativas”, actividad declarada de Interés por este 
Concejo Municipal.- 
 
Miércoles 27: el Concejal Fernando Cattaneo junto al 
Edil Oscar Trinchieri participaron de la instancia de 
capacitación en el marco de los talleres de articulación 
público privado, generados desde ADESu. Desde las 
11:30 horas, en el Recinto, los Concejales mantuvieron 
una reunión con representantes del Banco de Santa Fe, 
por la temática del funcionamiento de cajeros 
automáticos. Y a las 13:30 horas de ese mismo día se 
realizó trabajo en Comisión.- 
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Comunicaciones Oficiales y Peticiones 
Particulares 

Expte. Nº: 00204NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Asamblea Sunchales 
Solicitan se considere el tratamiento de la Declaración 
de la Emergencia Vial, por el lapso de dos años, en 
virtud del estado de las calles de la ciudad. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00205NO 
Tipo: Nota Oficial 

Autoría: Leopoldo Bauducco, Secretario de Obras, 
Servicios y Ambiente del Municipio, y Arquitecto Mario 
Brenna, Coordinador Ejecutivo del Instituto de 
Desarrollo Territorial 
Elevan temas de interés para su debate, en el marco de 
las actividades desarrolladas como parte del Plan 
Urbano, Plan de Desarrollo y Observatorio de Seguridad 
Vial. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. Nº: 00206NI 
Tipo: Nota Institucional 
Autoría: Sindicato de Obreros y Empleados Municipales 
de Sunchales 
Comunican las nuevas autoridades gremiales, a partir 
del 29 de julio de 2018. PASE A ARCHIVO.- 
 
Expte. Nº: 00207NO 
Tipo: Nota oficial 
Autoría: Claudio Borra, Secretario de Economía, 
Inversión Pública y Cooperativismo del Municipio  
Remite los cuadros correspondientes a la Ejecución del 
Presupuesto de Recursos y Gastos de año 2017. PASE A 
ARCHIVO.- 
 

3 
Decreto remitido por el DEM 

Expte. Nº: 00208DEM 
Tipo: Decreto Nº 2717 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal.- 
Deroga Decreto Nº 2711. SE ACUMULA CON EL EXPTE. 
Nº 193 Y AMBOS SE ARCHIVAN.- 
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Despachos de Comisión 
Expte. Nº: 00188DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Deroga la Ordenanza Nº 2621. FUNDAMENTA CONCEJAL 
GÓMEZ. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Expte. Nº: 00190DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Adhiere a la Ley Provincial Nº 13.751. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00199DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Acepta la donación a la Municipalidad de Sunchales de 
fracciones de terreno correspondientes al loteo 
denominado comercialmente como Loteo Solaro. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Expte. Nº: 00200DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Autoriza a la empresa Bauza Ingeniería SRL a hacer uso 
y ocupación de la vía pública con obras de 
infraestructura subterránea. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Fernando Cattaneo, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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